

## TEHETSÉGÁPOLÁS

## DR. NAGY LÁSZLÓ MAGÁNJOGI ÉRVELÉSI VERSENY

## „Csípős nyelv, mint Lacié”

Egy erős hivatástudattal élő, kiváló képességű ügyvéd, családapa és jóbarát távozott el életének harminckilencedik évében. Hogy dr. Nagy László István egyéniségének és szakmai rátermettségének emléket állítson - elindulva a hagyományteremtés útján -, a *Dr. Nagy László Alapítvány* idén első alkalommal megrendezte a *Dr. Nagy László Magánjogi Érvelési Versenyt*, amelynek díjátadó ünnepségét a Budapesti Ügyvédi Kamarában tartották.

Az elsősorban szóbeli érvelésre koncentráló, joghallgatóknak meghirdetett Dr. Nagy László Magánjogi Érvelési Verseny a fiatalon, súlyos betegségben elhunyt zseniális ügyvédnek kívánt emléket állítani és egyéniségét megidézni. A versenyt szervező Dr. Nagy László Alapítványt nem sokkal dr. Nagy László István halála után, 2013 októberében két közeli barátja, *Köbli Gyula* és *dr. Árendás Gergely*, valamint kollégája és mentora, *dr. Siegler Konrád* hozta létre, hogy három kiskorú gyermekének tanulmányait elősegítse és hozzájáruljon a fiatal jogászgenerációk hosszú távú támogatásához.

Dr. Nagy László István briliáns képességű ügyvéd, egyenes és tiszta jellem volt, aki fiatal kora ellenére nagyon komolyan vette az ifjú jogász generációk, ügyvédjelöltek és ügyvédek támogatását. Dr. Siegler Konrád a november 6-ai díjátadón úgy fogalmazott: Laci rendelkezett a legtöbb olyan ügyvédi képességgel, ami kitűnő ügyvéddé tette, de amiben a legerősebb volt, az pont a legnehezebb része az ügyvédi szakmának: az éles, szorult helyzetben való szóbeli vitázás, érvelés. Ezért egy olyan szakmai kihívást jelentő, szellemes, sportos és gyorsan lebonyolódó versennyel kívánták neki méltó emléket állítani, amelyben személyisége is visszaköszön.

A verseny a világos, jól felépített szóbeli érvelésre koncentrált, és mivel a feladatok nagyon nehezek voltak, a megoldások igényelték a versenyzők kreativitását, gyors észjárását. Dr. Siegler Konrád megjegyezte: némelyik feladat hosszú vita tárgyát képezte az ügyvédkollégák körében, ezért egyáltalán nem volt



**Gönczi Gergely, a Szegedi Tudományegyetem hallgatója**

elvárható a fiatal hallgatóktól, hogy azokat egy óras felkészülés után megoldják.

Magyarország összes jogi karáról jelentkeztek a versenyre, végül a beugró feladatok alapján tizenhat versenyző mérhette össze a tudását, akik közül a versenybizottság sorsolással párokat alakított ki, meghatározva a versenyzőpárok versenyzési sorrendjét és azt,

hogy melyik versenyző foglalja el az A és melyik a B érvelési pozíciót. A versenyzőknek figyelniük és reagálniuk kellett egymás érveire úgy, hogy abba maximálisan belevigyék saját személyiségüket is.

A magánjogi érvelési verseny súlyát mutatja, hogy a győztes nem csupán pénzjutalomban részesült, hanem részt vehet egy kéthetes szakmai gyakorlaton a Weil Gotshal & Manges LLP londoni irodájában. Emellett átvehette azt a díjat, amelyet *Flohr János* tervező művész álmódott és alkotott meg Köbli Gyula Nagy Lászlóról szóló elbeszélése nyomán. Így a díj fő motívuma a paprika lett, amely szimbolizálja azt, hogy mindenkor olyan embert keresnek a versenyzők közt, akinek legalább olyan csípős nyelve, éles humora és tiszta gondolatai vannak, mint amilyenek Dr. Nagy László Istvánnak voltak.

A versenyt *Gönczi Gergely*, a Szegedi Tudományegyetem hallgatója nyerte meg. A második helyen *Németi R. Máté*, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem diákja, míg a harmadik helyen megosztva két ELTE-és diák, *Szabó Sarolta Édua* és *Csiky Balázs* végzett, nyereségük pénzjutalom volt, amelyet az ünnepélyes díjátadón vehettek át.

Gönczi Gergely lapunknak elmondta, a versennyel kapcsolatos legátütöbbs tapasztalata az volt, hogy ki kellett lépnie a tételes jog világából, és olyan hangot kellett megütnie, ami épp elég kooperatív ahhoz, hogy építő jellegű vita folyhasson, de az érdekek érvényesítésének is a leginkább eleget tud tenni.

A díjátadónak otthont adó Budapesti Ügyvédi Kamara elnöke, *dr. Réti László* reményét fejezte ki, hogy ezzel a versennyel egy nagyszerű hagyomány teremtése indult útnak.

Nem férhet hozzá kétség, hogy dr. Nagy László István nyomot hagyott maga után, olyan nyomot, amely mellett mindazok, akik szerették és ismerték őt, nem tudtak tettek nélkül továbbmenni. „Én hiszem és tudom, hogy az érvelési verseny a legszebb emlék, amit Lacinak állíthatunk, és az alapítvány maga, a tevékenysége méltó ahhoz, hogy a szellemi örökségét, a szellemiségét továbbvigye. Bizonyosság arra, amit ő mindig vallott; a mentorálás iránti elkötelezettség, a fiatal jogászok pallérozása és támogatása. Ő nyomott hagyott maga után, elment, bár elment mégis legbelül itt él bennem irányítúként. Egy irányító, amely mindennap bizonyosságot ad nekem arról, hogy jó úton járunk” – mondta *dr. Gál Enikő*, dr. Nagy László István özvegye, az Alapítvány kuratóriumának elnöke.

**Dr. K. B.**

## Hasznos összefoglaló és könyv a civil szervezetekről

**Az EMMI Civil Kapcsolatok Főosztálya hasznos összefoglaló anyagot készített a civil szervezeteket érintő változásokról, valamint az ezek kapcsán felvetődő teendőkről. A 49 oldalas dokumentum itt olvasható: [regi.bpugyvedikamara.hu/files/301/301161.pdf](http://regi.bpugyvedikamara.hu/files/301/301161.pdf).**

A civil szervezetekkel foglalkozó szakirodalom után mindig nagy az érdeklődés, így biztos sokak számára fontos hír, hogy megérkezett a könyvtárba a Wolters Kluwer Kft. „Változó civil világ” című kötetének bővített és átdolgozott kiadása.

A megújított kiadvány hangsúlyozottan foglalkozik a civil szervezetek módosított státuszszabályaival, a közhasznúság értelmezésével, a közhasznú jogállású szervezeteket terhelő követelményekkel, a bírósági eljárások rendszerével és a támogatási feltételekkel. Az elmúlt évek gyakorlati tapasztalataira is alapozottan a kötet sorra veszi a civil szervezetek alapításával, működésével, gazdálkodásával, számviteli követelményeivel kapcsolatos tudnivalókat.

Bódi György [et al.]: Változó civil világ. 2. bővített, átdolgozott kiadás. Wolters Kluwer Kft. (Complex), 2014.